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KoHTpoJsibHas paboTa N22
«JIuHernHbIe YypaBHEHHSA C OAHOH
[IepeMEeHHOU»



| eapuaHm.
1. Pewwute ypaBHeHue:

% 6) 6x — 10,2 = O;

B) 5x—4,5=3x+2,5; r)2Xx—(6Xx—-5)=45.

a) - X=12;

2. YacTtb nyTuy B WKony TaHa npoe3xaet
Ha aBTobOyce, a ocTalbHON nNyTb
npogesnbiBaeT newkom. Bca gopora y
Hee 3aHumaeT 26 MuH. OHa mnaeTt Ha 6
MUH Bonblle, YeM eneTt Ha aBTobyce.
CKONbKO MUHYT OHa efeT Ha aBTobyce?

3. B AByx capasx CIroXeHO CeHo,
npu4yemM B NEPBOM capae CeHa B 3 pasa
oonblue, 4Yem BO BTOpoM. [locne Toro
KaK U3 nepBoro capagd yses3nu 20 T CeHa,
a BO BTopou npuBesnu 10T, B 0bounx
capasix ceHa ctano nopoBHY. CKOMbKO
BCEro TOHH CeHa ObIN1o B ABYX capasix
nepBoHa4varnbHO?

4. PelunTe ypaBHeHME:
7X—(X+3)=3(2x-1).

Il eapuaHm.
1.PewwunTe ypaBHeHMeE:
a)% X =18; 0) 7x + 11,9=0;

B)6X—0,8=3x+2,2; r)5x—(7x+7)=9.

2. Yactb nytmt B 600 KM TypuCT
nponieTen Ha camoneTre, a 4acTb
npoexan Ha aBTobyce. Ha camonete oH
npogenan nNyTb B 9 pa3 6onblnn, Yem
Ha aBTobyce. CKOJSIbKO KUITOMETPOB
npoexan TYpucT Ha aBTobyce?

3. Ha nepBom y4acTtke Obi10 B 5 pas
bornblue caXeHUeB CMOPOAUHLI, YEM Ha
BTOpoM. [locre TOro kak C nepBoro
ydacTka yBe3nu 50 caxeHueB, a Ha
BTOpPOM nocagunu ewe 90, Ha oboux
ydacTKax CaXeHueB cTano MOpPOBHY.
CKONnbKO BCEro cakeHueB CMOPOAUHDI
BbIno Ha OBYX yyacTkax
nepBoHa4anbHO?

4. PelwunTe ypaBHeHue:
6x — (2X—5) =2 (2x + 4).






